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M O Ç Ã O Nº. 19

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A gama cultural do nosso município é riquíssima e com grande 
diversidade de estilos, gostos e gêneros, e, através do presente documento, 
gostaríamos de reconhecer o histórico de esforços da produtora Botucatu 
MetalStock pelos resultados obtidos com a soma de alguns esforços.

Através da produtora foram criados alguns espaços para a propagação 
de música alternativa, com ênfase na autoral, sendo na maioria das vezes 
contemplados nesses eventos bandas de metal das variações mais extremas do 
segmento. Uma das bandas estimuladas pela criação deste espaço, foi o D.I.E., 
banda com atividades iniciais em Botucatu no ano de 2010, tendo, inclusive, um 
disco lançado em Amsterdam no ano de 2022, que precedeu uma serie na 
Holanda, Alemanha, República Tcheca e Polônia.

Alguns destes shows deram sequência na criação de um vínculo de 
intercâmbio cultural com algumas cidades da Europa, por enquanto, 
predominantemente na Alemanha, uma vez que a banda “Divide” de Kiel tocou 
duas vezes em Botucatu, participado da edição Palco Rock de Aniversário da 
Cidade, edição de 2017 e em 2018 se apresentou novamente no saudoso “The 
Hop Club”, localizado na Praça Rubião Jr., e o D.I.E. tendo tocado em Kiel em 
novembro de 2022, consolidando este vinculo de intercâmbio em sua forma mais 
direta, com agradecimento especial a Moritz Paulsen (baterista da banda Divide e 
produtor do show do DIE em Kiel no Hot Rock Pub), por tornar isso possível. 

Em janeiro de 2023 recebemos em Botucatu, no evento da produtora 
“Botucatu MetalStock”, as bandas Alemãs “Escarnium” e “Goath”, firmando assim, 
mais um vínculo bem-sucedido, desta vez com a histórica cidade de Nurenberg. 
Este vinculo obteve reconhecimento por esta Casa de Leis em 2023.

No dia 29 de fevereiro de 2024 receberemos em nossa cidade a banda 
Nuclear Warfare, estabelecida na cidade de Munique, que organizou e produziu 
diversos eventos em cidades na Alemanha onde o D.I.E. passou durante sua turnê 
europeia “maracatour” em 2022, consolidando mais um vínculo de intercâmbio 
cultural. 

Considerando que é extremamente importante que este tipo de ação 
receba reconhecimento, principalmente, para atrair interesse, agregar público, 
ocupar devidos espaços em mídias e grades de eventos públicos ou de caráter 
popular, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÕES para a PRODUTORA BOTUCATU METALSTOCK, 
para a ONFIRE AGENCY, para as bandas NUCLEAR WARFARE, na pessoa dos 
integrantes FLORIAN BERNHARD, SEBASTIEN LISTL e ALEXANDRE BRITTO 
e D.I.E., na pessoa dos integrantes DOUGLAS IGLESIAS, CARLOS LOPES, 
SERGIO ORTIZ, RODRIGO PACHECO e VITOR GONÇALVES, extensiva a todos 
parceiros e colaboradores, pela realização de ações que visam propagar o 
segmento de músicas alternativas, incentivando músicos e bandas de nossa 
cidade que atuam nesse setor e elevando o nome de Botucatu em nível 
internacional através de intercâmbio turístico/cultural entre artistas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2024.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7VU2F725UX1SHBS5, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7VU2-F725-UX1S-HBS5
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